

Број: 154/22

Датум: 26.04.2022

На основу члана 32. Статута Аграрног фонда Града Требиња, број: 2/17, од 08.02.2017. године, тачке XIII Одлуке о оснивању Аграрног фонда Града Требиња, број: 09-013-43/17, од 08.02.2017. године, одредбе члана 7. Правилника о начину и условима остваривања права на средства гранта Аграрног Фонда Града Требиња намјењена за подршку сточарској производњи на подручју града Требиња у 2022. години, број: 12-7-4/22 од 20.01.2022. године, Лице овлашћено за представљање и заступање Фонда расписује

### **ЈАВНИ ПОЗИВ**

за подношење захтјева за остваривање права на подршку у циљу реализације програма подршке сточарској производњи на подручју града Требиња у 2022. години

#### **1. ЦИЉ И ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА**

Аграрни фонд Града Требиња расписује Јавни позив за подношење захтјева за остваривање права на подршку у циљу реализације програма подршке сточарској производњи на подручју града Требиња у 2022. години.

Програм подршке сточарској производњи је усвојен и одобрен Планом и програмом рада Аграрног фонда Града Требиња за 2022. годину а реализује се са циљем подстицања и развоја сточарске производње на подручју града Требиња.

Предмет подршке пољопривредним произвођачима који се баве сточарском производњом представљаће додјела новчаних средстава, која ће исти моћи користити искључиво за набавку грађевинског пакета за доградњу, обнову и реконструкцију објеката који су у функцији сточарске производње, набавку живе стоке и опреме за сточарску производњу.

Средства намијењена за подршку развоју и унапријеђењу сточарске производње односе се на новчана средства која ће бити додјељена одабраним корисницима на основу расписаног Јавног позива а у складу са процедурама и критеријумима дефинисаним предметним Правилником.

Такође, Фонд задржава право, да у циљу економичнијег и ефикаснијег провођења програма подршке, осим новчаних средстава пољопривредним произвођачима по овом програму подршке може додијелити и остале предмете и видове подршке.

#### **2. УСЛОВИ ЈАВНОГ ПОЗИВА**

Право на додјелу подстицајних средства за подршку сточарској производњи Аграрног фонда Града Требиња имаће физичка лица, пољопривредни произвођачи са пребивалиштем на подручју града Требиња, који обављају или намјеравају да се баве сточарском производњом на подручју града Требиња, а који испуњавају општи услов подршке Фонда за 2022. годину, односно који су претходно уписани у Базу пољопривредних произвођача са подручја града Требиња и регистар корисника подстицајних средстава Аграрног фонда Града Требиња.



### **3. НАЧИН ОСТВАРИВАЊА ПРАВА НА ПОДРШКУ**

Право на додјелу средстава за унапријеђење сточарске производње оствариваће се на основу поднесеног захтјева на прописаном образцу АФ-СП са пратећом документацијом.

Захтјеви са образложењем и припадајућим документима подносиће се лично у канцеларије Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1, Требиње.

Уз захтјев подносиоци ће бити обавезни доставити и сљедећу документацију:

- Копија личне карте;
- увјерење о пребивалишту;
- потврда о регистрацији пољопривредног газдинства или овјерена изјава да ће у случају одобравања средстава а прије дозначавања средстава на жиро рачун регистровати пољопривредно газдинство;
- овјерена изјава о прихватању одговорности и обавеза (прописан образац);
- овјерена кућна листа са информацијама о радном статусу и занимању свих чланова домаћинства;
- број текућег рачуна и друга документација.

Фонд задржава право да, поред наведених, затражи и друге документе и доказе, који се буду сматрали релевантним за одлучивање о поднесеним захтјевима.

Подношење захтјева за подршку сточарској производњи биће омогућено континуирано, у току цијеле године, у зависности од потреба пољопривредних произвођача за подршком а до утрошка новчаних средстава одобрених и планираних за провођење програма подршке сточарској производњи у 2022. години.

Аграрни фонд Града Требиња задржава право тражења и других докумената и услова који су неопходни у циљу потпунијег сагледавања оправданости захтјева за подршком.

Непотпуни и необразложени захтјеви неће бити узети у разматрање.

### **4. ПРОЦЕДУРА ОДЛУЧИВАЊА**

Лице овлашћено за представљање и заступање Аграрног фонда Града Требиња именује Комисију Аграрног фонда Града Требиња надлежну за провођење програма подршке сточарској производњи у 2022. години.

Задатак Комисије је да на основу дефинисаних критеријума изради приједлог начина бодовања пристиглих захтјева у складу са предметним Правилником. Овлашћено лице Фонда даје сагласност на приједлог начина бодовања, дефинише максималне износе средстава који могу бити одобрене по бодовним групама и динамику одобравања подршке.

Изузетно, средства по овом програму могу се одобрити пољопривредним произвођачима у сврху развоја сточарске производње, по образложеном захтјеву пољопривредног произвођача, на основу посебне Одлуке лица овлашћеног за представљање и заступање Аграрног фонда Града Требиња уколико се, приликом теренских обилазака пољопривредних произвођача који се баве сточарском производњом, укаже неопходност и сврхисходност подршке у провођењу добрих



произвођачких пракси које би резултирале унапријеђењем сточарске производње произвођача и/или развоја сарадње са Фондом са циљем обезбијеђења одређене количине робе за Херцеговачку кућу. Одлуком овлашћеног лица ће бити дефинисани износи подршке, услови коришћења предмета подршке као и обавезе корисника подршке.

Фонд задржава право одређивања посебних обавеза корисника у зависности од висине подршке, а у циљу одрживости програма подршке, што ће бити дефинисано посебним Уговором о сарадњи.

## **5. ОБАВЕЗЕ КОРИСНИКА**

Корисници који остваре право на додјелу новчаних средстава или других видова подршке ће бити у обавези: да региструју пољопривредну дјелатност (минималан облик захтјеване регистрације је регистрација пољопривредног газдинства) те да намјенски користе подстицајна средства у складу са уговорним обавезама.

Корисници код којих се утврди недостављање доказа о намјенском утрошку, ненамјенско кориштење предмета подстицаја или се утврди да су остварена на основу нетачно наведених података и документације, биће дужни да на рачун Аграрног фонда Града Требиња изврше поврат дозначених финансијских средстава и изгубиће право остваривања било каквих подстицаја од стране Аграрног фонда Града Требиња у наредних 5 (пет) година.

## **6. ОСТАЛЕ НАПОМЕНЕ**

Све додатне информације у вези са Јавним позивом могу се добити у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1, 89101 Требиње или путем телефона: 059/226-459.

Овлашћено лице

Веселин Дутина, дипл.инж.пољ.



Достављено:

- Огласна табла Аграрног фонда Града Требиња
- Интернет страница Аграрног фонда Града Требиња
- Медији
- Архива